

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	福岡財務支局長
【提出日】	平成26年7月4日
【事業年度】	第37期（自平成25年3月21日 至平成26年3月20日）
【会社名】	安川情報システム株式会社
【英訳名】	YASKAWA INFORMATION SYSTEMS Corporation
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 清水喜文
【本店の所在の場所】	北九州市八幡西区東王子町5番15号
【電話番号】	093 622 6111
【事務連絡者氏名】	経理部担当部長 原英明
【最寄りの連絡場所】	北九州市八幡西区東王子町5番15号
【電話番号】	093 622 6111
【事務連絡者氏名】	経理部担当部長 原英明
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成26年6月16日に提出いたしました第37期（自平成25年3月21日 至平成26年3月20日）有価証券報告書の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため、当該有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(退職給付関係)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【注記事項】

(退職給付関係)

2.退職給付債務に関する事項

(訂正前)

	前連結会計年度 (平成25年3月20日)	当連結会計年度 (平成26年3月20日)
(1)退職給付債務(千円)	4,092,935	4,119,248
(2)年金資産(千円)	1,325,527	1,471,947
(3)未積立退職給付債務(1)+(2)(千円)	2,767,407	2,647,301
(4)未認識数理計算上の差異(千円)	2,249,560	1,848,909
(5)未認識過去勤務債務(債務の減額)(千円)	73,213	61,011
(6)連結貸借対照表計上額純額(3)+(4)+(5)(千円)	591,060	859,403
(7)前払年金費用(千円)	1,674,042	1,501,509
(8)退職給付引当金(6)-(7)(千円)	2,265,103	2,360,912

(注) 省略

(訂正後)

	前連結会計年度 (平成25年3月20日)	当連結会計年度 (平成26年3月20日)
(1)退職給付債務(千円)	4,092,935	4,119,248
(2)年金資産(千円)	1,325,527	1,471,947
(3)未積立退職給付債務(1)+(2)(千円)	2,767,407	2,647,301
(4)未認識数理計算上の差異(千円)	2,249,560	1,848,909
(5)未認識過去勤務債務(債務の減額)(千円)	73,213	61,011
(6)連結貸借対照表計上額純額(3)+(4)+(5)(千円)	591,060	859,403
(7)前払年金費用(千円)	1,674,042	1,501,509
(8)退職給付引当金(6)-(7)(千円)	2,265,103	2,360,912

(注) 省略